01.08.2016

GX 100 Rammer GX 120 GXR 120

fa!

g

GCV 190

GSV 190 GXV 340 GXV 390 GXV 630

Kronenberg

Maschinen und Fahrzeuge AG
Menznauerstrasse 406130 Willisau
Tel. 041 970 21 33 Fax. 041 970 42 33
h.kronenberg@bluewin.ch

GXV 660 GXV 690 www.hondamotorenkronenberg.ch

160801






Technische Daten Honda Motoren (Horizontale Kurbelwelle)

Welle Horizontal GX 25 GX 35 GXH 50 GX 100 GXR 120 GX 120 GX 160 GX 200 GX 240

1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Tak 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt
Bauart OHC OHC OHV OHC OHC OHC OHC OHC OHC
Kihlung Luft Luft Luft Luft Luft Luft Luft Luft Luft
Bohrung x Hub mm 35 x 26 39 x 30 41.8 x 36 56 x 40 60 x 43 60 x 42 68 x 45 68 x 54 77 x 58
Hubraum cm3 25 35.8 49 98 121 118 163 196 270
Verdichtung 8.0:1 8.0:1 8.0:1 85:1 85:1 85:1 9.0:1 85:1 85:1
Evflttfp'éfg\t/‘;”g 0.72(1.0)/7000 | 1.0(1.3)/7000 | 1.6(2.1)/7000 | 2.1(2.8)/3600 | 2.7(3.6)/3600 | 2.6(3.5)/3600 | 3.6(4.8)/3600 | 4.3(5.8)/3600 | 5.9 (7.9)/3600
E@”e”e'swng 1.7(23)/3600 | 2.1(2.8)/3600 | 2.1(2.8)/3600 | 2.9(3.9)/3600 | 3.7(5.0)/3600 | 4.6(6.1)/3600

(PS/ICV)

Netto Drehmoment 1.0 Nm / 5000 1.6 Nm /5500 23.7 Nm / 4500 5.7 Nm / 3600 7.5 Nm / 2500 7.3 Nm /2500 10.3 Nm / 2500 12.4Nm / 2500 18.3 Nm / 2500
Zundsystem Elektronisch Elektronisch Elektronisch Elektronisch Elektronisch CDI CDI CDI CDI
Kraftstoff Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin
Kraftstofftankinhalt L 0.58 0.63 0.77 0.77 ohne 2 3.1 3.1 5.3
Benzinverbrauch
bei Dauerleistung 0.54 L/h - 7000 0.71 L/h - 7000 0.91 L/h - 7000 0.88 L/h - 3600 1.0 L/h - 3600 1.0 L/h - 3600 1.4 L/h - 3600 1.7 L/h - 3600 2.2 L/h - 3600
Schmierung Oelnebel Oelnebel Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger
Motoroelmenge L 0.08 0.1 0.25 0.4 0.3 0.6 0.6 0.6 1.1
Abmessungen mm 192 x 221 x 230 198 x 234 x 240 225 x 276 x 353 287 x 304 x 418 259 x 294 x 290 305 x 346 x 329 312 x 362 x 346 321 x 376 x 346 381 x 428 x 422
Trockengewicht kg 2.78 3.33 5.5 10.6 10.4 13 15.1 16.1 25.8
Details Seite 3 3 4 5 5) 6 7 8 9
Welle Horizontal GX 270 GX 340 GX 390 GX 630 GX 660 GX 690 GC 160 GP 160 GP 200

1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 2 Zyl. 4 Takt 2 Zyl. 4 Takt 2 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt
Bauart OHC OHC OHC OHV /90° V-Twin | OHV/90° V-Twin | OHV/90° V-Twin OHC OHV OHV
Kihlung Luft Luft Luft Luft Luft Luft Luft Luft Luft
Bohrung x Hub mm 77 x 58 88 x 64 88 x 64 2/78x72 2/78x72 2/78x72 64 x 50 68 x 45 68 x 54
Hubraum cm3 270 389 389 688 688 688 160 163 196
Verdichtung 85:1 82:1 8.2:1 93:1 93:1 93:1 8.5:1 8.5:1 8.5:1
Evflttfp'éfg\t/‘;”g 6.3(8.4)/3600 | 8.0(10.7)/3600 | 87(11.7)/3600 | 15.5(20.8)/3600 | 16.0 (21.5)/3600 | 16.5(22.1)/3600 | 3.4(4.6)/3600 | 3.6(4.8)/3600 | 4.3(5.8)/3600
Dauerleistung
KW (PS/CV) 5.1 (6.8) / 3600 6.3 (8.4) / 3600 7 (9.4) /1 3600 12.0 (16.1) /3600 | 12.5(16.8) /3600 | 13.0(17.4) /3600 2.9 (3.9) / 3600 2.9 (3.9) / 3600 3.7 (5.0) / 3600
Netto Drehmoment 19.1 Nm/ 2500 26.4 Nm / 2500 26.4 Nm / 2500 48.3 Nm / 2500 48.3 Nm / 2500 48.3 Nm / 2500 9.4 Nm / 2500 10.3 Nm / 2500 12.4 Nm / 2500
Zundsystem CDI CDI CDI CDI CDI CDI Elektronisch Elektronisch Elektronisch
Kraftstoff Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin
Kraftstofftankinhalt L 5.3 6.1 6.1 / / / 1.8 3.1 3.1
> jgﬂﬂ:ﬁézﬁr‘gh 2.4 Lh - 3600 3.1 L/h - 3600 3.5 L/h - 3600 6.0 L/h - 3600 6.3 L/h - 3600 6.7 L/h - 3600 1.5 Lh - 3600 1.4 L/h - 3600 1.7 L/h - 3600
Schmierung Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Volldruck Volldruck Volldruck Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger
Motoroelmenge L 1.1 1.1 1.1 1.9 1.9 1.9 0.6 0.6 0.6
Abmessungen mm 381 x 428 x 422 406 x 460 x 448 406 x 460 x 448 405 x 410 x 438 429 x 410 x 438 430 x 410 x 438 337 x 369 x 331 314 x 363 x 335 323 x 378 x 335
Trockengewicht kg 25.8 31.7 31.7 44.4 44.6 44.6 11.5 15.1 16.1
Details Seite 11 12 13 15 15 15 4 4 4

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau

www.hondamotorenkronenberg.ch




Technische Daten Honda Motoren (Vertikale Kurbelwelle)

Welle Vertikal GCV 160 GCV 190 GSV 190 GXV 160 GXV 340 GXV 390

1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt
Bauart OHC OHC OHC OHV OHV OHV
Kihlung Luft Luft Luft Luft Luft Luft
Bohrung x Hub mm 64 x 50 69 x 50 69 x 50 68 x 45 82 x 64 88 x 64
Hubraum cm3 160 187 187 163 337 389
Verdichtung 85:1 85:1 85:1 80:1 7.7:1 7.7:1
Netto Leistung
KW (PS/CV) 3.3 (4.4) / 3600 3.8 (5.1) / 3600 3.8 (5.1) / 3600 3.2 (4.3)/ 3600 6.6 (8.9) / 3600 7.6 (10.2) / 3600
Dauerleistung
KW (PS/CV) 2.1 (2.8) /3600 2.6 (3.5) / 3600 2.6 (3.5) / 3600 2.0 (2.7) / 3600 4.4 (5.9) / 3000 5.2 (7.0) / 3000
Netto Drehmoment 9.4 Nm / 2500 11.3 Nm / 2500 11.3 Nm/ 2500 9.6 Nm /2500 21.6 Nm / 2500 24.2 Nm / 2500
Zundsystem Elektronisch Elektronisch Elektronisch Elektronisch Elektronisch Elektronisch
Kraftstoff Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin
Kraftstofftankinhalt L 0.93 0.93 0.93 1.8 2.1 2.1
Benzinverbrauch
bei Dauerleistung 1.1 L/h - 3000 1.3 L/h - 3000 1.3 L/h - 3000 1.1 L/h - 3000 2.3 L/h - 3000 2.5 L/h - 3000
Schmierung Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger Schleuderfinger
Motoroelmenge L 0.5 0.55 0.55 0.65 1.1 1.1
Abmessungen mm 395 x 329 x 361 395 x 329 x 361 395 x 329 x 361 420 x 365 x 357 430 x 385 x410 430 x 385 x 410
Trockengewicht kg 10.5 12.3 13 155 32 33
Details Seite 16 16 17 17 17 17
Welle Vertikal GXV 50 GXV 57 GXV 630 GXV 660 GXV 690

1 Zyl. 4 Takt 1 Zyl. 4 Takt 2 Zyl. 4 Takt 2 Zyl. 4 Takt 2 Zyl. 4 Takt
Bauart OHV OHV OHV / 90° V-Twin OHV /90° V-Twin OHV / 90° V-Twin
Kihlung Luft Luft Luft Luft Luft
Bohrung x Hub mm 41.8 x 36 45 x 36 2/78x72 2/78x72 2/78x72
Hubraum cm3 49 57 688 688 688
Verdichtung 8.0:1 8.0:1 93:1 9.3:1 93:1
Netto Leistung
KW (PS/CV) 1.6 (2.1) / 7000 1.5 (2.0) / 4800 15.5 (20.8) / 3600 16.0 (21.5) / 3600 16.5 ( 22.1) / 3600
Dauerleistung
KW (PS/CV) 1.1 (1.5) / 4600 10.5 (14.1) / 3000 11.0 (14.8) / 3000 11.5 (15.4) / 3000
Netto Drehmoment 2.7 Nm / 4500 3.2 Nm /4000 48.3 Nm / 2500 48.3 Nm / 2500 48.3 Nm / 2500
Zindsystem Elektronisch Elektronisch CDI CDI CDI
Kraftstoff Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin
Kraftstofftankinhalt L 0.27 0.27 / / /
Benzinverbrauch
bei Daverleistung 0.91 L/h - 7000 0.58 L/h - 4600 4.7 L/h - 3600 5.3 L/h - 3600 5.6 L/h - 3600
Schmierung Schleuderfinger Schleuderfinger Volldruck Volldruck Volldruck
Motoroelmenge L 0.25 0.25 2.2 2.2 2.2
Abmessungen mm 247 x 286 x 225 249 x 286 x 240 449 x 420 x 475 449 x 420 x 492 449 x 420 x 492
Trockengewicht kg 5.9 5.4 46.5 46.7 46.7
Details Seite 17 17 17 17 17

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau

www.hondamotorenkronenberg.ch




Antriebswelle Ausristung
HONDA p .
£ Q
www.hondamotor.ch = o
3
. N —_
Modelle / Varianten < o g
— 0
© N —
5 o | £ 2| 5 5 3
. s S | £ 1 g i
O & g Q = S S| é j“: c
= = [} Q o = S 4 o - ()
Modell 2 § 2 = < < 3 Lol = = G 50 =
= = 2 S 2 E= o o 02| k£ £ E S g S
. E < | 5 3 S |5 |88 2| % 2 58 B
= = o X i~ = T QLo S N 0 o OO @
x 5 N =} < Sc |3 u o £ £ o =
© S o 2 =3 E |gn | g @ @ = £
£ T > o ¥ Oaw| > X~ X w O > m
GX25NT [ST |scC 343.02 370.00| 7000 X X 52 F M X X OH
GX25T [HA |T 322.55 348.00| 7000 X X 52 F M X X 0 Husqvarna
GX25T [HE |T 322.55 348.00| 7000 X X 52 F M X X Husgvarna
GX25T [sG |13 311.35 336.00| 7000 X X 52 F M X X
GX25T [ST |4 311.35 336.00| 7000 X X 52 F M X X OH
GX25T [s4 311.35 336.00] 7000 X X 52 F M X OH
GX25T [TE |zR 346.26 374.00| 7000 X X 52 F M X OH
GX25T [1G |19 346.26 374.00| 7000 X X 52 F M X Spezialschalldampfer
GX35NT [ST |scC 374.14 404.00| 7000 X X 76 F M X X OH
GX35NT [s3 374.14 404.00[ 7000 X X 76 F M X X OH
GX35T [SA |uT 342.49 370.00| 7000 X X 76 F M X X OH
GX35T [sG |T3 342.49 370.00| 7000 X X 76 F M X X Y
GX35T [ST |4 342.49 370.00| 7000 X X 76 F M X X OH
GX35T [T4 390.37 422.00| 7000 X X 76 F M X OH

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau www.hondamotorenkronenberg.ch



Antriebswelle Ausristung
=
- S
HONDA E - g _ <
f— N
= h =| & 5§25 5 g !
< £ = =] 5 = 5 5 @ £ >
www.hondamotor.ch 2 £ E |2 =| g © 28 o ! 3 2
[ e k=] o IS = o 5 S [ %
S = [} = N [ wn O 8 2 = .= = "

2 ] 3 s) p i S| 22 = sl w3 |5 A £
: S 2 || 2 [3 £ Z| =2 |§| 222 S| g | & % S
Modelle / Varianten T ¢ | E| £ |7 E|l2|E| 3= [l Sl B0 |2 g £

= = 8 = ) ° I= c o T n o w L1 == ) = Ll = S

D S g, 2| = = | s 9 Oo © x | S n>< 15| =| n s S

o 5 c IS 5 & o c e =| 28 < Qs 4w ol 5| = 8 £ =

o = S @ S S < S (] = 23 .. 52 2 =2 © =N s |& O © alg =2

Modell > < = c S |52 85| w T |el23<c|S|L| 52 |=2|5 = | 2| < <

- o 2 2 13 = c 2 a o T [} = OO s | € o Z 8 ~ g ‘N o GE"

S o ] S T n > 5 < @ 21 € S| S |35 = U S| )

S = = i AR 4 4 = O [&) o 0O O O O << » < | I F = m | O om
GC160A QH |E2 388.77 420.00] 3600 19.05 | 58.5 62 W 4.76 In M M STD X SD X | X
GC160A QH |L 388.77 420.00f 3600 19.05 | 58.5 62 W 4.76 In M M STD SD X | X
GC160A QH |P7 418.95 452.00 3600 19.05 | 58.5 62 W 4.76 In M M STD X SD X | X
GC190A QH |E 459.25 496.00f 3600 19.05 | 58.5 62 W 5.76 In M M STD X
GP160H QH |B1 314.37 340.00 3600 19.05 | 58.5| 61.4 S 4.78 In M M D STD W X
GP160H QH [KR 317.42 343.00f 3600 19.05 | 585 | 61.4 S 4.78 In M M D STD W X
GP160H QM |PB 326.58 353.00 3600 19.05 | 58.5| 61.4 S 4.78 In M M D STD X W X
GP160H QM [PP 336.79 364.00f 3600 19.05 | 585 | 61.4 S 4.78 In M M O STD W X
GP160H QX |3 334.21 361.00 3600 19.05 | 585 | 61.4 S 4.78 In M M D STD W X
GP160H VX |3 334.21 361.00f 3600 19.18 | 19.2 | 71.7 X In F M D STD W X
GP200H QH |[B1 344.89 372.00 3600 19.05 | 585 | 61.4 S 4.78 In M M D STD W X
GP200H QH [KR 347.93 376.00f 3600 19.05 | 585 | 61.4 S 4.78 In M M D STD W X
GP200H oM [PB 357.09 386.00f 3600 19.05 | 58,5 | 61.4 S 4.78 In M M D STD W X
GP200H QM [PP 367.31 397.00f 3600 19.05 | 58,5 | 61.4 S 4.78 In M M O STD W X
GP200H QX |3 364.73 394.00f 3600 19.05 | 585 | 61.4 S 4.78 In M M D X STD W X
GP200H VX |3 342.71 370.00f 3600 19.18 | 19.2 | 71.7 X In F M D X STD W X
GXH50UT |QH |A4 610.32 659.00 7000 15.8 32 32 ' 4.78 In M M S X STD OH X
GXH50UT |QX |BT 661.70 715.00f 7000 15.8 32 32 W 4.78 In F M S X STD X OH X
GXH50UT |QX |B4 661.70 715.00 7000 15.8 32 32 W 4.78 In F M S X STD OH X
GXH50UT |SE 591.25 639.00f 7000 15 32 32 W 5 M M S STD OH X
GXH50UT |SX |ET 660.99 714.00 7000 15 32 32 W 5 M M S X STD OH X

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau

www.hondamotorenkronenberg.ch




Antriebswelle Ausriistung
£ 5 R
(2] —_
HONDA | - g g 5 3 5|2
S £ E |2 £ E 85|=|% % - o NE ;
= IS = o |73 9| a Q < | _ s ol 2 o X
g o o o S g wsIN|E §1F o© gl s ol u =
www.hondamotor.ch S & 9 gg 5 S S sh| = % 2] § o 5 = 5 sol3 =
s |21 E| 5 |E5| & |7 |E|ilelBalE|BE|EZnE dEclEle |2 .
Modelle / Varianten S lEls| S |tgl 5 |3z e|s|8|un|E 25% Llas3lesEsS [N K- S
- x |22 2 (s = [EX|Z|8|E|2E| 8| QLT |8IEQS|EQE|Gole TS E g
o ¢ @ o ) S o N ) s "l T |5|lo|l8s8| s ]|l [e[SVIH|golo|3FE|g I o
£ = [ = 3 |lo< O ¥Yo|x [gx|Eh|S|ou<|O0]|I0oz[>Suno|[Zn|L 2[0x @
GXR120RT |KR |AA 744.40 804.00| 3600 17 18 23.7 | M8x1.25 X O M M M N D X S SD O |Ammann
GXR120RT [KR |DP | 799.75] 864.00f 3600 | 15 | 25 | 27 A | m12x1.25 A s | ™ M M N D | X| s | sb| o |AtasCopco
GXR120RT |KR |EE 704.22 761.00f 3600 15 25 27 A M12x1.25 S M M M N D S OH O |Enarco
GXRI120RT [KR |EU | 67257 726.00] 3600 | 17 | 18 | 237 [ M8x1.25 x| o | ™ M M D D S | oH | O |ulderink / Ulbo
GXR120RT [KR |E4 693.63 749.00] 3600 15 25 27 A M12x1.25 A S M M M D D S SD O |Rammer typ
GXRI120RT [KR |GB | 760.60] 821.00] 3600 | 17 | 18 | 23.7 [ M8x1.25 x| 0 | ™M M M P D | x| s | sb| O |Bomag
GXR120RT [KR |WB 880.39 951.00f 3600 17 18 23.7 | M8x1.25 X S M M M P D X S SD O |Belle
GXRI120RT [KR |WE | 797.19] 86100 3600 | 17 | 18 | 23.7 [ M8x1.25 x| 0 | ™M M M P D | x| s | sb| O |weber
GX100RT |KR |AM 644.23 696.00f 3600 17 18 42.8 [ M8x1.25 X O M M M O D S SD O |Ammann Rammer
GX100RT |KR |DA | 680.90] 735.00] 3600 | 15 | 25 A | mi12x1.25 A s | ™ M M 0 D s | sb | O [Dynapac, ohne Primer
GX100RT |KR |EE 670.69 724.00f 3600 15 25 A M12x1.25 A S M M M D D S OH O |Enarco
GX100RT |KR |EU | 640.54| 692.00] 3600 | 15 | 25 A | mi2x1.25 A o | M M M D D s | oH | O [ulderink
GX100RT |[KR |[E4 660.61 713.00f 3600 15 25 A M12x1.25 A S M M M D D S OH O
GX100RT [KR |G 627.57| 678.00] 3600 | 17 | 18 | 232 [ M8x1.25 x| o | ™ M M 0 D s |sbf| o
GX100RT |KR |GA 724.37 782.00] 3600 17 18 23.2 [ M8x1.25 X (©) M M M D D X S SD O |Bomag
GX100RT |[KR |GB | 732.40| 79100 3600 | 17 | 18 | 23.2 [ M8x1.25 x| o | ™ M M D D |xX| s|sb]| o
GX100RT [KR [WB 693.20 749.00f 3600 17 18 23.2 [ M8x1.25 X S M M M D D X S SD O |Stopschalter lose
GX100RT |[KR |WF | 693.20] 749.00] 3600 | 17 | 18 | 23.2 [ M8x1.25 x| o | ™ M M D D | X| s | sb| O |weber
GX100RT |[KR [WN 728.42 787.00f 3600 17 | 59.8 [ M8x1.25 X O M M M O D X S SD O |Bomag
GX100UT |QE 556.62| 601.00] 3600 | 15.8 | 58.5| 59.8 | | 1/4-28UNF | w |4.78 STD | In M M D S STD| OH | Xx
GX100UT |QE |14 577.83 624.00f] 3600 | 15.8 | 58.5| 59.8 | 1/4-28UNF | W | 4.78 STD | In M M D S STD| OH X | Viberplatte
GX100UT |[QX |B4 | 605.70] 654.00] 3600 | 15.8 | 58.5| 59.8 | | 1/4-28UNF | W |4.78 STD | In M M D S | x|stp] oH | X |Belle
GX100UT |SE 556.62 601.00f 3600 15 50 50 | M6x1.0 S ) STD| M M M D S STD| OH X
GX100UT [SE |14 577.83| 624.00] 3600 [ 15 | 50 | 50 I M6x1.0 s | 5 STD | M M M D S STD| OH | X |Viberplatte
GX100UT |SE |3 652.49 705.00f 3600 15 50 50 [ M6x1.0 S D) STD | M M M D S STD| SD X |Viberplatte
GX100UT |[VE |A 646.91| 699.00] 3600 | 17 | 42.8 [ M8x1.25 X| STD| M M M D S sTD| sb | X [Ammann
GX100UT |VE |G 646.91 699.00f 3600 17 X| STD| M M M D S STD| SD X |Bomag

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau

www.hondamotorenkronenberg.ch




Antriebswelle Ausristung
HONDA -
_ - E |«
www.hondamotor.ch = = 2 X g Z|8
. N © E E =8 . @ e =) ® @ |z
Modelle / Varianten @ o E - SlES [Tl 4 3 sl |< 2 | W
EENE 2 =|LE |28|3 | |g| [e|lglsd |2 |F].
3 a2 8 || 3 £ = |l=5 SE| T 57 g g|Z| & 7] - %
o — é Q IS 5 IS 21| & 5 SN e T w s =3 = © -g <:(’ o |x (]C)
3 N1E|E g © o [S|E[STs |22 S g 8 g = mh:. =gl v [& o
© > 3 £ HEIE 2| E s |3|2| 28 =T|088s |5|2l5|le|allas 8|2z 5
- = 5 |elEl 2 |s8| R |5 |2|2|2<8|s<| 203 |2|g|z|3|=|ems|s|€lD | =
- < 212 5 |5 e | 2 |SlelBxsltc| S8 |3|8(E|B|B|E ¥ |EE]s|E 5
a xc |olg| T 5 2 S [glaelayyv|8C|EVT T [EIE[ZIS|E] @0 ol€|l €|,
EE(@lz| = |2 S [82 [C|S|Bun|6l|3000|88|lu|s|S[258|2[F]&|o &
GX120RT2 |DK [R 862.72 932.00| 3600 15 M M M S OH | O [Stampfermotor, ohne Tank
GX120RT2 |KR |[R4 862.72 932.00| 3600 15 M M M S OH | O |Ulderink, ohne Tank
GX120RT2 [KR |SB 852.41 921.00| 3600 15 M M M D S SD | O |Dynapack, ohne Tank
GX120RT2 |KR |S5 852.41 921.00| 3600 20 42 M M M D S SD | O |Dynapack, ohne Tank
GX120RT2 [|KR [S6 841.53 909.00| 3600 20 42 M M M D S SD | O |Dynapack, ohne Tank
GX120UT1 [HH [Q4 813.90 879.00 600 19.05( 48| 50 | 4.78 In M M D STD OH| X
GX120UT2 HX |4 832.72 899.00 600 19.05| 48 50 4.78 In M M D X STD X|OH| X
GX120UT2 [LX |4 670.36 724.00| 1800 18 | 50 | 53 5 M M M D X STD OH| X
GX120UT2 QH Q4 463.47 501.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D STD OH| X
GX120UT2 |QM |E4 430.53 465.00( 3600 19.05 | 59 | 61.7 | 4.78 In M M (o) STD OH| X
GX120UT2 QW |A4 599.24 647.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X L X SD| X
GX120UT2 |QX |S2 642.92 694.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X 50 STD OH| X
GX120UT2 QX (W2 559.69 604.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD X|SD| X
GX120UT2 |QX |2 470.33 508.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD X|SD| X
GX120UT2 QX |4 470.33 508.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD X|OH| X
GX120UT2 |QX 470.33 508.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD X|SD| X
GX120UT2 QX |9 549.10 593.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X STD X|OH| X
GX120UT2 [RH [Q4 823.26 889.00| 3600 |2|X| 22 | 50| 53 7 M M M D STD OH| X
GX120UT2 ([SG |24 557.58 602.00| 3600 18 | 50 | 53.2 5 M M M S X L X| X|SD| X
GX120UT2 [SH |Q4 463.47 501.00| 3600 18 | 50 | 53.2 5 M M M D STD OH| X
GX120UT2 [SM |A7 591.39 639.00| 3600 18 | 50 | 53.2 5 M M M S X L X| X|OH| X
GX120UT2 [SX |[S4 516.80 558.00| 3600 18 | 50 | 53.2 5 M M M D X STD | X[ X|SD| X
GX120UT2 [SX |4 470.33 508.00| 3600 18 | 50 | 53.2 5 M M M D X STD OH| X
GX160H1 QH |B1 381.30 412.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M O STD OH | X |ohne Stopschalter
GX160H1 QH |B1 381.30 412.00[ 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M (e} STD SD | X |ohne Stopschalter
GX160H1 QM |PB 395.96 428.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M (0] STD X OH| X
GX160H1 QX |3 444.05 480.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD OH| X
GX160H1 SX |3 444.05 480.00( 3600 20 | 50 | 53.2 5 M M M D X STD OH| X

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau

www.hondamotorenkronenberg.ch




Antriebswelle Ausristung
HONDA "
= g g g |E
www.hondamotor.ch = c = = ¥ @ £|s
. N © £ IS 3 ® - ~ I o =) o 0 | =
Modelle / Varianten S o E - SlES [Tl 4 3 sl |< 2 | n|E
2 (9o B 2 s|LE (28| ~E| (5] |els|lad [E] [B |4
i - 2 NIs| 2 |E| & | g |o|=|28 SEl S 8 Sl [g|S|2s |2 S b c
o o g gl E |E| 8 E [F|E|22 2|0 Su g E|l8| 38 |[<|5]e|2 o)
o = = ] M 1 g e [2|E| 20 I g e = <= [ n?2 I ENEE g
=2 [ =) I = c QL s I la) o < XISl [ of g [ c
Modell > = s £ sl 5 || s o |o|ls| 8<% ES3o |8]z[s|12|l2| =285 (28|35 |o 2
— . - 5 2|5 3 @ 2 5 21=135 Slg<| &2 035 |2 A ELI R L [S|8lO |2 =
3 z P 10 T - S N - A N B R R R=Rell L1 5 ol IR - L g
() £ x £ o © % % I= = c 2] (72} TRt o QL E o I clE|Xx S = n 0O o= 2 1l
EE [gE] = [2]| S| 2 |2[2|Sunl|dl]|3coo |8]8la|S|5]258|2[2]&]o 8
GX160H1 SX |3 444.05 480.00| 3600 20 50 | 53.2 5 M M M D X STD SD| X
GX160H1 VP [M6 371.88 402.00| 3600 19.18 | 34| 72 X1 In F M G X X | OH | O |ohne Auspuff
GX160H1 VS |P 410.51| 443.00( 3600 19.18 | 34| 72 X| In F M D X STD OH| X
GX160H1 VS |PP 397.78 430.00| 3600 19.18 | 34| 72 X1 In F M D X OH | X [ohne Auspuff
GX160RT2 |QH |G4 458.99 496.00[ 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In F M D STD OH | O |Kartmotor, stéarkere Ventilfedern
GX160RT2 |RH |G4 785.79 849.00| 1800 |2 | X| 22 50 53 7 M F M D L OH| O
GX160T2 VG |(E4 525.24 567.00] 3600 19.18| 34 | 72 X | In F M D X OH | O |ohne Auspuff
GX160T2 VG |E5 486.12 525.00| 3600 19.18 | 34| 72 X1 In F M D X OH | O [ohne Auspuff, ohne Riicklaufstarter
GX160UT2 [HX [4 840.58| 908.00f 600 |6 19.05| 48| 50 | 4.78 In M M D X STD OH| X
GX160UT2 |[LX |4 703.77 760.00| 1800 |2 20 50 53 5 M M M D X STD OH| X
GX160UT2 [QA (x4 720.85| 779.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X 7 STD OH | X [Karcher
GX160UT2 |[QH |Q4 480.64 519.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D STD OH| X
GX160UT2 [QM [C6 679.63| 734.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M F 50| STD |X OH| X
GX160UT2 |QM |C8 618.49 668.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X L X OH| X
GX160UT2 [QM [D6 679.63| 734.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X 50 L OH| X
GX160UT2 |QM |E4 445.35 481.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M o STD OH| X
GX160UT2 (QP (U 562.08| 607.00| 3400 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D STD | X OH| X
GX160UT2 |QW |A4 594.97 643.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X L X X|SD| X
GX160UT2 [Qw [x2 584.27|] 631.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD | X SD| X
GX160UT2 |QX |E5 892.61 964.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D XIX|X| 7 STD X|OH| X
GX160UT2 [QX [WE 975.91| 1054.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X| x| x| 7 STD OH| X
GX160UT2 |QX |2 487.50 526.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD OH| X
GX160UT2 [QX (4 487.50| 526.00( 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD OH| X
GX160UT2 |QX |4 487.50 526.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD SD| X
GX160UT2 [QX |9 565.23| 610.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X L OH| X
GX160UT2 |[RH |Q4 889.63 961.00| 1800 [2| X| 22 50 53 7 M M M D STD X|OH| X
GX160UT2 [RX |4 952.45( 1029.00| 1800 |2 | X| 22 50 53 7 M M M D X STD OH| X
GX160UT2 |[SG |24 574.58 621.00| 3600 20 50 53 5 M M M S X L X| X | SD| X |Bomag

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau www.hondamotorenkronenberg.ch



Antriebswelle Ausristung
HONDA — T
www.hondamotor.ch 5 . . c _| = z 3 _g £|8
Modelle / Varianten 5 |4 E E SlEe |=.010 & |8l |= -
2 |9le| B 2 s|LE |28|% | |g| [g|lElsd |2] |5
v > e |dls| ¢ || & | & =|2g 2|5 & Sl lglclee |2f |22 c
0 n 2 wlal £ £ 8 E [2|E|l22 TS1° Eu S E|5| 3= AR @
a = =. AR I R S RN A R - = S S A P e = S
Modell > = s = slZl 5 || § ¢ [o]l=s|s<3 | ~S3c |8|z[s[Le|e| 225 |2s|E |o 3
= = = 2 Slel 2SN | € |5lslexs|ed| =2 |5l8|3[2]|23|e2<|2|E|C|E 5
° - EE(SE| S S5 C|E[S|8unlbd|3000|8|8|8[R|8]| 252 2[F| &0 8
GX160UT2 |SH |Q4 480.64 519.00| 3600 20 | 50| 53 5 M M M D STD OH| X [Amman, Bomag
GX160UT2 |SM |C7 618.49 668.00| 3600 20 50 53 5 M M M S X L X OH| X
GX160UT2 |SM [C9 665.54| 719.00( 3600 20 | 50| 53 5 M M M s X 25 L x| oH| x
GX160UT2 |SX |E5 892.61 964.00| 3600 20 50 53 5 M M M D XX X| 7 STD OH| X
GX160UT2 |SX [s4 533.80| 577.00[ 3600 20 | 50| 53 5 M M M D X STD | X| x| sSD| X [svedala
GX160UT2 |SX |4 487.50 526.00| 3600 20 50 53 5 M M M D X STD OH| X
GX160UT2 ([SX |9 565.23 610.00] 3600 20 50 53 5 M M M S X L OH| X
GX160UT2 |TX |4 482.79 521.00| 3600 5/8UNH 59 62 In M M D X STD OH | X [Tank schwarz
GX160UT2 |VA |2 509.94| 551.00 3750 19.18 | 34| 72 X | n F M D X X OH|[ X
GX160UT2 |VG |29 588.16 635.00| 3600 69 X1 In M M C X X| X| SD| X |Bomag
GX160UT2 |VS [D9 497.77 538.00] 3600 19.18 | 34| 72 X1 In F M S X X OH| X
GX160UT2 |VX |E9 915.33 989.00| 3600 19.18 | 34| 72 X1 In M M S X[ X] 1 OH| X
GX160UT2 |WM [BO 573.51 619.00] 3600 20 50 53 5 M M M F STD OH| X
GX200H QH |B1 419.61 453.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M (e} STD OH | X |ohne Stopschalter
GX200H QH [KR 425.10] 459.00( 3600 19.05 | 59 | 61.7 | 4.78 In M M D STD | X OH| x
GX200H QX |3 47531 513.00 3600 19.05 | 59 | 61.7 | 4.78 In M M D X STD OH| x
GX200H SX |3 475.31 513.00| 3600 20 50 | 53.2 5 M M M D X STD OH| X
GX200H SX |3 475.31] 513.00| 3600 20 | 50| 532 5 M M M D X STD SD| X
GX200H VS |P 419.31| 453.00| 3600 19.18 | 34 | 71.7 X | In F M s X STD OH| x
GX200H VS |P 419.31| 453.00 3600 19.18 | 34 | 71.7 X | In F M S X STD SD| X
GX200RT2 |[RD |G4 888.00 959.00] 1800 | 2| X| 22 50 | 52.7 M M M D 25 STD OH | O |Kart Typ
GX200RT2 |RH |G4 865.64 935.00] 1800 | 2| X| 22 50 | 52.7 7 M M M D L OH | O [Kart Typ
GX200RT2 [SW |G4 937.07| 1012.00f 3600 20 50 | 53.2 5 M M M S X[ X] 1 OH | O [Kart Typ, ohne Auspuff
GX200RT2 |VE [E9 1019.55| 1101.00| 3600 19.18 | 34 | 71.7 X | In F M G x| X SD| X
GX200RT2 |VP (M4 543.98 587.00] 3600 19.18 | 34 | 71.7 X1 In F M G X X|OH| O
GX200RT2 [|VS |19 602.40 651.00] 3600 19.18 | 34 | 71.7 X1 In F M G X X | OH| O [Leise
GX200UT2 ([LX |4 838.22 905.00| 1800 | 2 20 50 | 53.2 5 M M M S X STD OH| X
GX200UT2 |QH [Q4 514.97| 556.00 3600 19.05 | 59 | 61.7 | 4.78 In M M S STD OH| x

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau www.hondamotorenkronenberg.ch



Antriebswelle Ausristung
HONDA . . s |
www.hondamotor.ch z c e e £ = £z
i £ |8 £ £ =les (o | T J< ol |~ B |2
Modelle / Varianten g |3 : 2 S|EE (oo s|Is| 2l o] & || |2]F
Eololel Blc| 2] e l.lEl2E |EE|T a7 (B |8|2| 82 (5] |2k
e 7|8l & |E| @ | E |2|E|22 |Bg|o Eu 5| |E|E|lS5 |[2]-]8 [ 3
o S = o NE £ gl O e |2|E|Ens |tz ||| ESVE|E|B]|E o
ode = g |E|1E| S |21 E | ® |3|ls|G<E|30|2885 |E]3|s|le|e|-85(85|Z % S
: AR HE R A 2
GX200UT2 |QX |B2 671.80 726.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S STD OH [ X |ohne Stopschalter
GX200UT2 |QX |C9 594.29 642.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M © X STD OH| X
GX200UT2 |QX |D4 516.80 558.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X STD OH | X |Tauchkompressor
GX200UT2 |QX [D9 600.09 648.00] 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X L OH | X |Leise, Tauchkompressor
GX200UT2 [QX |E5 926.92| 1001.00( 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S x| x| x STD OH| X
GX200UT2 |QX |E5 926.92( 1001.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X X| X STD SD| X
GX200UT2 [QX |4 521.82| 564.00( 3600 19.05 | 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X STD OH| X
GX200UT2 |QX |4 521.82 564.00| 3600 19.05| 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X STD SD| X
GX200UT2 [QX |9 600.09| 648.00( 3600 19.05 | 59 | 61.7 | 4.78 In M M S X L X [ oH| X [Leise
GX200UT2 |RH |Q4 1035.63| 1118.00| 1800 X| 22 50 | 52.7 7 M M M S STD OH| X
GX200UT2 |RX |4 1053.22| 1137.00| 1800 X 22 50 | 52.7 7 M M M S X STD OH| X
GX200UT2 |[SH |Q4 514.97 556.00| 3600 20 50 | 53.2 5 M M M S STD OH| X
GX200UT2 [SM |CR 790.83| 854.00( 3600 20 [50] 532 5 M M M S X 7 STD OH| X
GX200UT2 |SM |[C4 716.13 773.00| 3600 20 50 | 53.2 5 M M M S X 25 STD OH| X
GX200UT2 [SM |H4 731.74] 790.00( 3600 20 [50] 532 5 M M M S X 25| STD x| oH| x
GX200UT2 |SM |12 569.28 615.00| 3600 20 50 | 53.2 5 M M M S X STD X OH| X
GX200UT2 [SX |E5 926.92| 1001.00( 3600 20 [50] 532 5 M M M S x| x| x| 7 STD OH| X
GX200UT2 |SX [W9 594.29 642.00| 3600 20 50 | 53.2 M M M C X STD X| X|SD| X
GX200UT2 [SX |4 521.82| 564.00( 3600 20 [50] 532 5 M M M S X STD OH| X
GX200UT2 |VG |[S5 532.38 575.00| 3600 19.18 | 34 | 71.7 X1 In F M S X L OH| X
GX200UT2 [VS |D9 509.33| 550.00( 3600 19.18 | 34 | 71.7 X | In F M S X L OH | X |Leise
GX240K1 HH |Q4 1323.15| 1429.00| 600 6 254 | 80| 82 6.3 In M M D STD OH| X
GX240UT2 [LX [Q4 1053.00f 1137.00| 1800 |2 25 60 | 66.7 7 M M M D L X OH| X
GX240UT2 |QH |B4 718.13 776.00| 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M D STD X|OH| X
GX240UT2 |QH |04 832.97| 900.00( 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M D X STD OH| X
GX240UT2 |QX |B7 938.58| 1014.00| 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M S X X OH| X
GX240UT2 |QX |E4 1191.34| 1287.00| 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M S X[ X| X 1 OH| X
GX240UT2 QX |Q4 849.96 918.00| 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M S X OH| X

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau

www.hondamotorenkronenberg.ch




Antriebswelle Ausristung
HONDA . . 2 s
www.hondamotor.ch 5 . . c _| = z 3 _g £|8
Modelle / Varianten 5 |4 E E SlEe |=.010 & |8l |= -
2 |9 & 2 slie |28ls £ 5] |elelsd (2| [B]L
o = S Y5l g || & | ¢ =|2¢g |gg|3 & Sl lglclee |g] | 2|2 c
7] n 2 T8l € S 8 £ % El22 =20 g w S s8] 38 || ° | @
o E = BN IR RS A T R Y P 8 - - S
Modell & = =: ENHEERHEER R I I R R LR E
= 3 Z 2|8 B = N 2 |5l 1 8x5 |9 so =S |T12|8lalalE’ <[22l [ =
EE|@le| 2 |S| S |2 |S|S|8ia|6d|3000 |8|8|E|3|8]262(8]3]8 o 8
GX240UT2 [SX [Q4 850.01 918.00( 3600 25 | 60| 63 7 M M M S X L X OH| X
GX270RT2 |RD |G4 1148.40| 1240.00| 1800 22 50 53 7 M M M D 25 OH | O [ohne Auspuff und Drehzahlbegren.
GX270RT2 |[RH |G4 1111.43( 1200.00f 1800 | 2 22 50 | 53 7 M M M D OH | O |ohne Auspuff
GX270RT2 |VK |E4 1279.30f 1382.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F A G X| 3 STD X|sbfo
GX270RT2 [VK [X4 1042.88( 1126.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F A G STD X|sbfo
GX270RT2 |VP |EP 1154.77| 1247.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X1 In F G X X | OH | O |ohne Auspuff, Chocke und Garantie
GX270RT2 |VP |E5 1183.92 1279.00( 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F G X| X X | OH | O [ohne Auspuff, Chocke und Garantie
GX270RT2 |VP |X5 917.12 990.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X1 In F A G X X | OH | O |ohne Stopschalter, ohne Auspuff
GX270RT2 [VS |37 915.60 989.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F A G X STD X | OH| X |Leise, Generatortyp
GX270RT2 [VW |T4 1102.74( 1191.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X | In = M S X| X OH | O [ohne Auspuff
GX 270UT VK |Q4 1246.30( 1346.00( 3600 26 46 49 X| M M M D 50 STD X | X| SD | X |Aebi CC 26
GX270T2 QB |E1 944.67| 1020.00f 3600 254 | 72| 885 | 6.3 M M M O X X 1 STD OH | X |ohne Stopschalter
GX270T2 QH |B1 625.52 676.00| 3600 254 | 72| 885 | 6.3 M M M (¢} STD OH | X |ohne Stopschalter
GX270T2 QH [B2 795.97 860.00| 3600 254 | 72 | 885 | 6.3 M M M D STD OH| X
GX270T2 SH |B2 795.97 860.00| 3600 25 | 60| 63 M M M D STD OH| X
GX270T2 SH |KR 711.30 768.00( 3600 25 | 60| 63 M M M D STD | X| X]|OH| X
GX270T2 VP [X6 906.90 979.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F M G X X | OH | O |ohne Auspuff
GX270T2 VS [P 713.96 771.00] 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F M STD X STD OH| X
GX270T2 VS |P 713.96 771.00] 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F M STD X STD SD| X
GX270UT2 [HX |Q4 1208.96( 1306.00| 600 |6 254 | 80| 85.7 | 6.3 In M M S L X OH| X
GX270UT2 [LX [|Q4 1089.97( 1177.00| 1800 | 2 25 | 60 | 66.7 7 M M M D X L OH| X
GX270UT2 [QA |G2 966.25 1044.00( 3600 254 | 72 | 885 | 6.3 In M M D X STD OH| X
GX270UT2 [QA |4 1009.50( 1090.00( 3600 254 | 72 | 88.5 6.3 In M M D X STD X| X|OH| X
GX270UT2 [QA |4 1009.50( 1090.00| 3600 254 | 72 | 885 | 6.3 In M M D X STD | X| X|SD| X
GX270UT2 [QE 966.70| 1044.00f 3600 254 | 72 | 88.5 6.3 In M M D STD X| X|OH| X
GX270UT2 [QH |Q4 854.18 923.00| 3600 254 | 72 | 885 | 6.3 In M M D STD OH| X
GX270UT2 |QK |E4 1300.74| 1405.00( 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M S X| X| 10 L OH | X |ohne Starter, Stopschalter, Karcher
GX270UT2 |QM |E2 1367.84| 1477.00( 3600 254 | 72 | 885 | 6.3 In M M S X| X| X] 10 STD OH| X

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau www.hondamotorenkronenberg.ch



Antriebswelle Ausristung
HONDA — T
www.hondamotor.ch g . c e _|= g % _75 £|s
Modelle / Varianten 5 |4 E E SlEe |=.010 & |8l |= -
g (9ol B 2 s|LE (28| ~E| (5] |els|lad [E] [B |4
g [d|g| ¢ || E | ¢ =|=¢e |8l S & Sl lglclee |2f |22
T 2l &€ [E| & E |2|E| 32 Egla ®yu g SB35 [2].]8 [ &
o 5 S O1ME S le] ¢ e |B|E|Sva |t ity |L|B|2S ]S, |5|B] 0 |F S
W - g (52| S |21 5| ¢ela|l=|le<s|>t(c88s |8|3|8|e|e|=25]8|&]5 | E
O RN R R HHEHHE R HE R 3
GX270UT2 |QW (A4 934.98| 1010.00( 3600 254 | 72 | 885 | 6.3 In M M C X L X SD| X
GX270UT2 |QX |B7 987.17| 1066.00f 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M S X L OH| X
GX270UT2 |QX (B9 1071.34| 1157.00| 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M S X L X|OH| X
GX270UT2 |QX |E4 1262.71| 1364.00( 3600 254 | 72| 885 | 6.3 In M M D X[ X| X[ 1 STD OH| X
GX270UT2 |QX [Q4 871.28| 941.00| 3600 254 | 72 | 885 | 6.3 In M M D X STD OH| X
GX270UT2 [QZ [HW 1990.72| 2150.00 254 | 72| 885 | 6.3 In A A D X[ X]| X|20 STD X | X | OH| X |IGX, Drehzahl 1500-2350-3600
GX270UT2 |QZ |XR 1456.66( 1573.00 254 | 72| 885 | 6.3 In A A D X| X[ X STD OH | X |IGX, Drehzahl 2000-2800-3000
GX270UT2 |RH |E5 1447.68( 1563.00( 1800 | 2| X| 22 50 | 53 7 M M M D X X[ 1 STD OH| X
GX270UT2 [RH |Q5 1264.53| 1366.00f 1800 | 2| X| 22 22 | 53 7 M M M D STD OH| X
GX270UT2 |RH |Q6 1361.16( 1470.00f 1800 | 2| X| 22 22 | 53 7 M M M D 25 STD X |Gokart Typ
GX270UT2 [RX |Q4 1353.09( 1461.00f 1800 | 2| X| 22 22 | 53 7 M M M S X L OH| X
GX270UT2 |SH |Q4 854.18 923.00] 3600 25 60 | 63 7 M M M D STD OH| X
GX270UT2 [SH |Q5 854.18 923.00] 3600 25 60 | 63 7 M M M D STD OH| X
GX270UT2 |SM |C4 1040.58( 1124.00( 3600 25 60 | 63 7 M M M D X 50 L X|OH| X
GX270UT2 |[SM |(E1 1371.91| 1482.00( 3600 25 60 | 63 7 M M M S X| X| X]|10 L OH| X
GX270UT2 |SM |E6 1088.69( 1176.00( 3600 25 60 | 63 7 M M M D X 10 L OH| X
GX270UT2 |SM |[RB 1088.69| 1176.00| 3600 25 | 60| 63 7 M M M D X 10 L OH| X
GX270UT2 |SW |A4 912.30 985.00| 3600 25 60 | 63 7 M M M S X L OH| X
GX270UT2 |SW |C4 931.59| 1006.00| 3600 25 | 60| 63 7 M M M D X STD SD | X [Wacker
GX270UT2 |SW |S4 877.65 948.00] 3600 25 60 | 63 7 M M M D X STD X SD| X
GX270UT2 |SX [B7 987.17| 1066.00| 3600 25 | 60| 63 7 M M M S X L X| OH| X |Leise
GX270UT2 |SX |B9 1071.34( 1157.00( 3600 25 60 | 63 7 M M M S X L X | OH| X [Leise
GX270UT2 |SX |E4 1262.71| 1364.00( 3600 25 60 | 63 7 M M M D X[ X] 1 L OH| X
GX270UT2 |SX |Q4 871.28 941.00] 3600 25 60 | 63 7 M M M S X L OH| X
GX270UT2 |VS |D7 847.35| 915.00 3600 22.16 | 76 | 106 X | In F M S X L X| OH| X |Leise
GX270UT2 |VX |B7 847.35 915.00] 3600 22.16 | 76 | 106 X | In M M S X L X | OH| X [Leise
GX270UT2 |VX |[E7 1201.11] 1297.00| 3600 22.16 | 76 | 106 X | In M M S X[ X X| OH| X |Leise
GX270UT2 |VZ (X7 1335.26( 1442.00( 3600 22.16 | 76 | 106 X| In A A S X X X | OH | X [IGX, Generator 2500-3000-3600

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau www.hondamotorenkronenberg.ch













Antriebswelle Ausriustung
< e
Q L
= = e
HONDA | . - S 5
= o £ IS = N
S aQ — - x 5
£ =) o) o | 8
£ S § S o | 2
www.hondamotor.ch g £ = | 5x N2 = |G
< IS 3 L = - = = — c @ x
o N | EE 3T E = < 2148 |8
. e] E - I o> S o _ -S ) = @) = E
Modelle / Varianten S @ c c £ | s¢c S < 5 S Sl=lgl=|2|g |5
= @ o =1 5¢E EC a = a| 3| E S lale | &
= S IS = IS 2 o @) ) e ) S @ = | = c
2 < o [ L S S5 =5 I o < S o S T o )
I 3 o = = = | 20 S @ a s|1S el || E||[E|¥ =2
o O 2 5 < 2 o = o= .2 . o z 8| = o N N © o 5
ode =) S b g < — S £ o £ L = > @ 2| € c c O |c c =2
5 X S S 5 o @ o o X ¢ g8 s | S| o2l =| @ S| =S | £ Y
o - I I 2 2 @ ouwir S L = s|E|l€|la| ofm o | 3]° © g
> % 3 3 = 5 I T o £ S|l ||zl ]|un RN £
£ = = X N = O O x 3 o|lo|lw]|]3d3|l]o]|=s=|w]|]uL]o [0 )
GX630RH |QX |F 2175.31 2349.00] 3850 25.4 74 6.3 In K M D X X X ]120| O M E |OH| O | O
GX630RH [QX |F4 2058.27 2223.00] 3850 25.4 74 6.3 In K K D X X ]1]20| O M E |OH| O | O
GX630RH |QZ |A5 2273.19 2455.00] 3850 25.4 74 6.3 In M M D X X X ]1]20| O M E |OH| O | O
GX630RH |QZ |B2 2273.19 2455.00| 3850 25.4 74 6.3 In M M D X X X 120 O M E |OH| O | O
GX630RH |QZ |E3 2122.50 2292.00] 3850 25.4 74 6.3 In K K D X X X 3 ©) M E |OH| O | O
GX630RH |QZ |E4 2121.89 2292.00] 3850 25.4 74 6.3 In M M D X X X 3 ©) M E |OH| O | O
GX630RH |VE |P4 2093.63 2261.00| 3150 22 84.3 21/4 In M M D X X X 3 ©) M E |OH| O | O
GX630RH |VX |F 2135.31 2306.00|] 3150 22 84.3 21/4 In M M D X X X 20| O M E |OH| O | O
GX630RH [VX |P2 2067.83 2233.00] 3850 22 84.3 21/4 In F K D X X 3 O M E |SD| O | O |Pramac
GX660RH [TX |F4 2466.49 2664.00] 3850 28.6 90 6.3 In M M D X X X |20] O M E |OH[ O | O
GX660RH [TX |F5 2436.47 2631.00] 3850 28.6 90 6.3 In K M D X X X 20 O M E |OH[ O | O
GX690H |VX |C4 2344.05 2532.00] 3850 22 84.3 21/4 In K D X X [27] O OH| O | O |Gasmotor
GX690RH [BX |F5 2499.03 2699.00| 3850 36.5 | 111.2 | 9.53 In K M D X X X [20] O M E |OHl O | O
GX690RH [TX |F2 2546.65 2750.00] 3850 28.6 90 6.3 In M M X X X 120 O M E |OH| O | O |ohne Luftfilter
GX690RH [TX |F4 2543.09 2747.00] 3850 28.6 90 6.3 In M M D X X X 120 O M E |OH[ O | O
GX690RH [TX |F5 2512.12 2713.00] 3850 28.6 90 6.3 In K M D X X X 120 O M E |OH[ O | O
GX690RH [TX |F9 2457.41 2654.00|] 3850 28.6 90 6.3 In K K D X X 120 O M E |OH[ O | O
GX690RH |VX |E4 2597.80 2806.00|] 3150 22 84.3 21/4 In A M D X X X 3 (@) M E |OH[ O | O

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau

www.hondamotorenkronenberg.ch

15



Antriebswelle Ausristung
o o
£ € c
HONDA ¢ 55
= 33 S
< T T =
[ I £ E=) = L 9 = g R
www.hondamotor.ch £ £ £ 2 5 ) g2 =|8 B
2 & 3 & < <
5 3 8 g s .|z |82 s |02 |_ 15 || |28
173 ; n 3| = =} 5 ] slhe| & » |
. L 0 € fe £ = 22| =g S8 8" =] 3|9 5] g = |5
Modelle / Varianten g g E g £ I 218i|E|S5|<g|pge| =% (O E[LBI 25| 8|8 :
< G S P 2e |z(E€<|EQ|E3[28w]| nE |A]x|c|Z|F2]|S Sl |gE g
Qo = I 1S ) FERNC] 5 Sl==]15 o X € Oflg|g|lo]|n o |l S| © c
= =] ; S 2 Ex |o| 89| = |o|loEs|o2 4 8 L |lals ol 2| s O 5
S 2 2| S| 8 |Sz|5|88 s |S|S52 82| 85 |E|S|E|BIEEl2|5|0 |52 £
Mode i ; 3 IS g 2 25 (2|20 g |2|z2|adT| s |E[E2|5|8[3S|5|L|8|SE 5]
5 g |2 & | 3 |zrlg|silglglgoldunl g |Elsl2]|RISLS|5|5]L: 3
= = = 3 X xon |¥|Ro|[=|o]|lol|loxu| O« |Jfo|uw|ISfzolc||a |ox o
GCV160A0 |A1 [G7 349.21 377.00| 2900 222 |802| 855 |2x476] W A | In|x] A R X sb| X
GCV160A0 |A3 [G7 349.21 377.00| 2900 25 80.2| 855 |2X6.35] W A | In|x] A R X sb| X
GCV160E Al |G9 349.21 377.00| 2900 222 |802| 855 |2x635] W A |In|x] A R X sb| X
GCV160A0 [A3 [HV | 350.56 379.00f 2900 25 80.2| 855 |2X6.35] W A | In|x] A R X sb| X
GCV160A0 [A3 |19 352.25 380.00| 2800 25 80.2| 855 |2x6.35| W A | In|x] A R X X |sb| x [wolf
GCV160A0 |A4 |G7 342.64 370.00f 2900 25 61.9| 67.2 | 476 w A | In|x] A R X sb| X
GCV160A0 [A7 [Q1 | 454.89 491.00f 3100 222 | 619 672 | 476 w A | In|x] A F sb| X
GCV160A0 [N2 [EE 355.39 384.00| 3100 222 | 619 672 | 476 w A | In IC R X X sb| X
GCV160A0 [N2 [KE 355.39 384.00| 3100 222 | 619 672 | 476 w A | In IC R X sb| X
GCV160A0 [N3 |78 349.21 377.00| 2900 25 80.2| 855 |2x6.35| W A | In IC R X X |sb| x
GCV160A0 [S3 |[AL 332.49 359.00f 2900 25 80.2| 855 |2x6.35| W A | In|x] A F A sb| X
GCV160A0 |[s3 [DB | 392.76 424,00 2900 25 80.2| 855 |2x6.35| W A | In|x] A F A sb| X
GCV160A0 |[s3 [HB | 392.76 424,00 2950 25 80.2| 855 |2x6.35| W A | In|x] A F A sb| X
GCV160A0 |[s4 (BB 344.09 372.00| 2900 25 61.9| 67.2 |2x476| W A | In|x] A F A sb| X
GCV160A0 |[s4 [cB | 332.49 359.00f 2900 25 61.9| 67.2 |2x476| W A | In|x] A F A sb| X
GCV160A0 [s4 |G7 361.07 390.00f 2900 25 61.9| 67.2 |2x476| W A | In|x] A R A sb| X
GCV160A0 |[s4 [HB | 345.93 374.00| 2900 25 61.9| 67.2 |2x476| W A | In|x] A F A sb| X
GCV160LA0 [A7 [H1 458.99 496.00| 3700 222 |619| 672 |2x476] W A | In|x] A F X sb| X
GCV190A Al |P7 409.94 443,00 2900 222 |802| 855 |2x476] W A | In|x] A R X sb| X
GCV190A N1 |7 [ 42170 455.00| 2900 222 |802| 855 |2x476] W A | n IC R X sb| X
GCV190A N2 |G7 | 42170 455.00| 2900 222 | 619 672 | 476 w A | In IC R X sb| X
GCV190A N2 |K7 370.07 400.00f 2900 222 |802| 855 |2x476] W A | In IC R X SD| X |Karcher
GCV190A s1 |G7 | 42395 458.00| 2900 222 |802| 855 |2x476] W A | In IC F A sb| X
GCV190A s4 |GE | 360.00 389.00f 2900 25 61.9| 67.2 |2x476| W A | In|x] A F A sb| X
GCV190A sS4 |G4 | 360.00 389.00| 2900 25 61.9| 67.2 | 476 w A |l In|x] A R A sb| X
GCV190A sS4 |G7 | 42395 458.00| 2900 25 61.9| 67.2 |2x476| W A | In|x] A R A x|sb| x
GCV190A sS4 |LE 388.77 420.00f 2900 25 61.9| 67.2 |2x476| W A n | X| A F A sb| X

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau www.hondamotorenkronenberg.ch



Antriebswelle Ausristung
S o
£ S ¢
HONDA ¢ 55
£ g5 s
< T T =
[ I £ E=) = L 9 = g R
www.hondamotor.ch £ £ £ 2 5 ) g2 =|8 B
2 & 3 & < <
° @ 2 8 @ c [ 3= =) o2 — o 3 5 Qe
< 7] = w3 = =} o ] =|lhe| & 20 st
. 2 @ £ b = = 22| = |5 S8 8" |3 g |9 5| 2 = | B
Modelle / Varianten g g E 3 £ I 218i|E|S5|<g|pge| =% (O E[AB 25|25 c
3 E | e e | & |3s(5|S<|E|B|8a|28 0| L8 |a]xle|SlR2|g|D|L (et S
= 5 = 5 o £l |o|8d|l=|5|as|leeo]| XE S|18|L(P |2 |8]|E|0C 5
5 S ® N 8 st |le|ls el S |€l€8|lgsEZ] a8 |5|2|a|3lec/2|e|lO|ck 2
Modell 2 c c o 5 52 (o]l &3 v |3|3p|leoX| x3 |[L|c|12|SI5<|x|5]| 5|z =
. o S| 5| E |E>|(2|1EQ| g |2|EV g | ST |El2|2|8|a°c|a|€|&]SE g
< 9] ) . 5 =z = S c o Il (o] 5 = I
£ 2 2 | 5 < Co |2|Ro[=]|8[839|8xu]| S« |3|8|w|8[Z2o[2[2]|f [ox ®
GSV190A N1 G7 460.46 497.00] 2900 22.2 80.2 | 855 |1x4.76 W A In IC R X SD X
GSV190A N2 G7 460.46 497.00] 2900 22.2 61.9 | 67.2 4.76 W A In IC R X SD X
GXV160H2 Al N5 500.99 541.001 3600 25.4/22.2 | 79.9 | 79.9 4 W G In | X A R X SD X
GXV160H2 N1 F5 565.58 611.001 3600 25.4/22.2 | 79.9 | 79.9 4 W G In IC R X SD X
GXV160H2 N4 N5 483.37 522.00] 3600 25.4 79.9| 79.9 6.3 S G In A R X SD X
GXV160UH2 [N1 F1 566.64 612.001 3600 25.4/22.2 | 79.9 | 79.9 2x4 W G In IC R X SD X
GXV160UH2 [N1 5 562.84 608.001 3600 25.4/22.2 | 79.9 | 79.9 2x4 W G In A R X SD X
GXV160UH2 [N5 5 562.84 608.001 3600 25.4 45.6 | 45.6 4 S G In A R X SD| X
GXV340T2 DN |E5 1132.49 1223.00] 3600 25.4 795 | 79.5 6.3 S In R X | 1|STD OH| X
GXV340T2 DN |N5 921.57 995.00f 3600 25.4 795 | 79.5 6.3 S In R STD OH| X
GXV340T2 DN |N5 921.57 995.00f 3600 25.4 795 | 79.5 6.3 S In R STD SD| X
GXV390RT1 |[DC |A 1109.33 1198.00] 3600 25.4 79.5| 795 6.3 S In R X |10 O SD| O |ohne Handstarter
GXV390RT1 ([DC |GP 1109.33 1198.00] 3600 25.4 79.5| 79.5 6.3 S In R X |12 O SD| O |ohne Handstarter
GXV390RT1 ([DC |[ST 1145.26 1237.00] 3600 25.4 79.5| 795 6.3 S In R X |12 O SD| O |ohne Handstarter
GXV390RT1 [DF |WT | 1060.50 1145.00] 3600 25.4 79.5| 795 6.3 S In R X |10 O SD| O |ohne Handstarter
GXV390T1 DN |E5 1263.23 1364.00] 3600 25.4 79.5| 795 6.3 S In R X | 1|STD OH| X
GXV390T1 DN |5 969.50 1047.00] 3600 25.4 79.5| 795 6.3 S In R STD OH| X
GXV390T1 DN |5 969.50 1047.00] 3600 25.4 79.5| 795 6.3 S In R STD SD X
GXV50T SE [R5 653.90 706.001 7000 15 32 5 S M L STD| X | X|OH| X
GXV50T V4 645.10 697.001 7000 17 23 X M L STD OH| X
GXV57T N7 E4 491.04 530.00]1 4800 15 32 S In R STD SD| X
GXV57UT N7 S 598.18 646.001 4800 15 32 S In R STD SD| X
GXV630RH QY [F4 1774.42 1916.00] 3150 25.4 79 80 6.3 S In R R D X201 O SD| O |ohne Handstarter
GXV660RH QY [F4 1813.22 1958.00] 2900 25.4 79 80 6.3 In R R D X201 O SD| O |ohne Handstarter
GXV660RH QY |ST 1813.22 1958.00] 3200 25.4 79 80 6.3 S In R R D X171 O SD| O |ohne Handstarter
GXV690RH QY |[F4 1869.44 2019.00f 3150 25.4 79 80 6.3 S In R R D X |18 O SD| O |ohne Handstarter

Kronenberg Maschinen und Fahrzeuge AG 6130 Willisau www.hondamotorenkronenberg.ch



Anderungen und Irrtum sind fur diese Preisliste vorbehalten.

Bestellungen, Anfragen und Informationen beim

HED Stitzpunk fir Honda Motoren

Kronenberg

Maschinen und Fahrzeuge AG

Menznauerstrasse 40
6130 Willisau

Tel. 041 970 21 30 Fax. 041 970 42 33
www.hondamotor.ch
h.kronenberg@bluewin.ch



	Leere Seite



